ПАМЯТКА РОДИТЕЛЯМ (ЗАКОННЫМ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМ)
В случае досрочного выезда ребенка из лагеря родитель обязан написать заявление в лагерь о возврате средств на электронный сертификат. 

В случае пребывания ребенка в лагере 3 дня и (или) менее: 

- денежные средства возвращаются лагерем в полном объеме на электронный сертификат;
- сертификат остается действующим и может быть использован повторно. 

В случае пребывания в лагере более 3 дней, но менее количества дней, предусмотренного сертификатом: 

- родитель подает заявление в лагерь о возврате остатка за оставшееся количество дней и остаток денежных средств возвращается в областной бюджет. 

- сертификат блокируется, часть средств за неиспользованные дни отдыха возвращаются в областной бюджет.
Компенсация за самостоятельно приобретенную путевку

Для получения компенсации родитель (законный представитель) в течение 3 месяцев по окончании периода пребывания ребенка в организации отдыха детей и их оздоровления подает заявление о выплате компенсации с приложением документов:

а) копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка;

б) оригинал платежного документа, подтверждающего факт оплаты стоимости путевки;

в) оригинал обратного талона к путевке, подтверждающего пребывание ребенка в организации отдыха детей и их оздоровления (обратный талон должен быть заверен печатью организации отдыха детей и их оздоровления и содержать следующие данные: фамилия, имя, отчество (при наличии) ребенка; фамилия, имя, отчество (при наличии) заявителя, оплатившего путевку; срок пребывания в организации отдыха детей и их оздоровления; стоимость путевки);

г) оригинал справки для получения путевки на санаторно-курортное лечение по форме 070/у, утвержденной приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 декабря 2014 года N 834н (при предоставлении компенсации на оздоровление ребенка в санаторных сменах организаций отдыха детей и их оздоровления);

д) документ, подтверждающий наличие льготной категории (при необходимости).
